
COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN COMMISSIE BINNENLANDSE 
ZAKEN 

 

Donderdag 23 januari 2024, bij aanvang procedurevergadering om 11.30 uur: 

 

1. Voorstel van de leden TSEGGAI (GroenLinks-PvdA), BAMENGA (D66), VAN 
BAARLE (DENK) en KOSTIC (PvdD) om ten behoeve van het commissiedebat 
Discriminatie, racisme en mensenrechten van 29 januari 2025, waar het zal gaan 
over de constateringen en adviezen van de Staatscommissie tegen Discriminatie 
en Racisme, waarin de Staatscommissie expliciet de problematische rol van drie 
bewindspersonen uit het kabinet – minister Mona Keijzer, staatssecretaris Jurgen 
Nobel en staatssecretaris Chris Jansen – benoemt: 

• tevens minister Keijzer, staatssecretaris Nobel en staatssecretaris Jansen 
uit te nodigen; 

• minister Keijzer, staatssecretaris Nobel en staatssecretaris Jansen te 
verzoeken om een aparte brief, waarin ze elk afzonderlijk reflecteren op 
hun eigen rol in het probleem van structurele discriminatie, zoals de 
Staatscommissie dat constateert.  

 

2. Voorstel van het lid SNELLER (D66) om een reactie van de minister van BZK op de 
notitie 'Aanvragen reisdocument voor Nederlanders in het buitenland' van 
VBNGB en Stichting GOED, en de daarbij gestelde vragen (2025Z00822). 

 

Aanvulling agenda op initiatief van de griffie: 

 

1. Onderzoeksrapport 'Doorrekening evenredig kiesstelsel met meervoudige 
districten en vereffeningszetels' (35165-87) 

Voorstel: Ter bespreking in het besloten gedeelte van de procedurevergadering; stemt de 
commissie in met de beslispunten uit de stafnotitie? 

 

2. Notitie van de voorbereidingsgroep, bestaande uit de leden Chakor (GroenLinks-
PvdA) en Van Waveren (NSC), over programma rondetafelgesprek over de sociale 
grondrechten 

https://parlisweb.tweedekamer.nl/Parlis/zaak.aspx?Id=e2b98b79-7f29-4f0e-acf9-d7fd8c1a4c1f
https://parlisweb.tweedekamer.nl/parlis/zaak.aspx?Id=0bf45885-d06e-4909-b3fc-65bb601d49d9


Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met de voorgestelde invulling van het 
rondetafelgesprek over de sociale grondrechten op woensdag 5 maart 2025? 

 

3. Mandaatnotitie commissie-overstijgende voorbereidingsgroep, bestaande uit de 
leden Six Dijkstra (NSC), Sneller (D66) en Rikkers-Oosterkamp (BBB), 
behandeling Staat van de Uitvoering 

Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met het beslispunt uit de stafnotitie? 

Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met het lidmaatschap van het lid Patijn 
(GroenLinks-PvdA) van de voorbereidingsgroep, ter vervanging van het lid Maatoug 
(GroenLinks-PvdA)? 

 

 

Met vriendelijke groet, 

Guillaume Honsbeek  

Griffier van de vaste Commissie voor Binnenlandse Zaken 

 


